



ИГРЫ В РИО

Всю неделю на канале «Матч-ТВ» – трансляции спортивных соревнований из столицы летней Олимпиады.

СПОРТИВНОЕ СОБЫТИЕ

> СТР. 8



САД. ОГОРОД

Август – время сбора урожая. Даем советы по спасению помидоров от болезней и рецепт варенья из огурцов.

ХОЗЯЙКЕ НА ЗАМЕТКУ

> СТР. 16

ФАНАТСКИЙ СЕКТОР

В стартовом матче чемпионата страны среди команд премьер-лиги казанский «Рубин» сыграл вничью с пермским «Амкаром».

КОЗЫРИ НЕ ПОМОГЛИ

> СТР. 19



РЕСПУБЛИКА ТАТАРСТАН

Издается с апреля 1917 года



В 1967 году награждена орденом Трудового Красного Знамени



ЧЕТВЕРГ 4 августа 2016 года

№111 (28105)

официально

Приняли стратегию развития



Очередное заседание совета директоров ПАО «Татнефть» состоялось вчера в Доме Правительства под председательством Рустама Минниханова.

стр. 2

из первых рук

Стандартизация возвращается



Россияне интересуются качеством продукции. В помощь им – вступивший в силу с 1 июля закон и ужесточение ответственности за нарушение правил маркировки.

стр. 5

теленеделя

«Мое «нельзя» всячески обсуждается»



Глафира Тарханова разрывается между семьей, сценой и съемочной площадкой. Как ей, маме троих детей, удастся выдерживать такой ритм?

стр. 7

среда обитания

Всякая погода благодать?



В Татарстане аномально жарко: нынешние температуры на 6 – 7 градусов по Цельсию выше климатической нормы. Тенденция, однако...

стр. 17

Рапсодия для леса и души



Лесов в нашей республике не так уж и много – ими покрыто лишь 17 процентов территории Татарстана. Но какими лесами! Ели и пихты на севере сменяются дубом и липой, кленом остролистным и ильмом. Нижний ярус – лещина, бересклет, кустарники. И чем дальше на юг, тем больше становится широколиственных деревьев.

Впрочем, далеко не каждому из нас интересны ботанические премудрости. Мы идем в лес за ягодами и грибами, просто на прогулку с семьей или друзьями. А то, что душа начинает петь, а голова – кружиться от необыкновенных запахов и звуков? Так это и есть та самая магическая лесная рапсодия, пробуждающая в нас уснувшее в каменных городских джунглях чувство единения с природой, с величественным и таким уязвимым господином Лесом.

факт

Китай «прорубил окно» в Казань

Прямое авиасообщение открывается сегодня между Казанью и китайским городом Урумчи, административным центром Синьцзян-Уйгурского автономного округа.

активно развивающегося туристического потока из Китая, сообщается в аккаунте аэропорта «Казань» в сети Facebook. Чартерные рейсы осуществляет партнер казанского аэропорта – китайская авиакомпания «Тяньцзиньские авиалинии».

Самолеты Airbus A320 вместимостью 170 пассажиров будут прибывать чартерными рейсами из Китая в Татарстан два раза в неделю по понедельникам и четвергам. Напомним: договоренность об открытии авиасообщения была достигнута в прошлом году на встрече Президента Татарстана Рустама Минниханова с представителями администрации Синьцзян-Уйгурского автономного округа.

Как сообщает пресс-служба Госкомитета РТ по туризму, в столице Татарстана приземлится самолет с группой туристов из КНР. В международном аэропорту «Казань» в честь этого события состоится церемония разрезания ленточки. Полетная программа разработана специально для обслуживания

eco-turizm.net